ระเบียบวาระการประชุมผู้บริหาร ผู้ช่วยผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบลและพนักงานจ้าง
องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี
ครั้งที่ ๘ / ๒๕๕๗
วันที่ ๒๖ สิงหาคม  ๒๕๕๗
ณ ห้องประชุมอาคารประชาปราโมทย์ อบต.แหลมผักเบี้ย

ระเบียบวาระการประชุมที่
1. เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
2. เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
3. เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบและถือปฏิบัติ
๓.๑  เรื่อง สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม
๓.๒  เรื่อง รายงานการใช้จ่ายงบประมาณ
๓.๓
 เรื่อง  ประชาสัมพันธ์ข่าวสารประจำเดือน
3.4  เรื่อง  การเตรียมการรับการตรวจประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลการ
      ปฏิบัติราชการฯ
๓.5  เรื่อง  สรุปการเข้าร่วมอบรม/สัมมนา ของ พนักงานส่วนตำบล (ถ้ามี)


๔.  เรื่อง ที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา


๕  เรื่อง อื่นๆ
เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๓๐ น. เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายศรีเพชร  นามเดช ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมหัวหน้าส่วน , พนักงานส่วนตำบล , ลูกจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานฯ

-
เนื่องจากผม นายศรีเพชร นามเดช ทำหน้าที่ประธานในที่
ประชุมหัวหน้าส่วน , พนักงานส่วนตำบล , ลูกจ้างองค์การบริหาร
ส่วนตำบล เป็นการประชุมประจำเดือนครั้งนี้
ระเบียบวาระที่ ๒

เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ที่ประชุม

-
มีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบและถือปฏิบัติ
ประธานฯ

-
๓.๑  เรื่อง สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม
ขอให้ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม

กีรติ


-
เนื่องด้วยท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ติดประชุมสมาพันธ์
ปลัดนะครับ เลยมอบหมายให้ผมทำหน้าที่รายงานการประชุมหัวหน้าส่วนราชการ เมื่อวันจันทร์ ที่ ๔ กรกฎาคม ๒๕๕๗ ณ ห้องประชุมอำเภอบ้านแหลม เรื่องแรก นะครับ กระทรวงมหาดไทยแจ้งว่า เพื่อให้การดำเนินการป้องกันและปราบปรามการบุกรุกทำลายป่าและทรัพยากรของชาติอื่นๆ ในส่วนที่อยู่ในความรับผิดชอบของกระทรวงมหาดไทยสอดคล้องตามคำสั่ง คณะรักษาความสงบแห่งชาติ ฉบับที่ ๖๔/๒๕๕๗ เรื่อง การปราบปรามและหยุดยั้งการบุกรุกทำลายทรัพยากรป่าไม้ ลงวันที่ ๑๔ มิถุนายน ๒๕๕๗ ซึ่งให้ความสำคัญกับการปราบปรามและจับกุมผู้กระทำผิดเกี่ยวกับคดีป่าไม้และทรัพยากรของชาติอื่นๆ รวมทั้งผู้สมคบและสนับสนุนช่วยเหลือการรักษาพื้นที่ป่า การใช้ทรัพยากรธรรมชาติอย่างยั่งยืน เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและบังเกิดผลสัมฤทธิ์ จึงขอให้ดำเนินการ ดังนี้ ๑. รณรงค์ปลูกจิตสำนึกและสร้างความตระหนักให้ประชาชนทุกพื้นที่ได้มีส่วนร่วมในการอนุรักษ์พื้นที่ป่าไม้และเสริมสร้างความร่วมมือกับประชาชนในการแจ้งเบาะแสผู้ลักลอบตัดไม้ทำลายป่าและทรัพยากรของชาติอื่นๆ รวมทั้งข้อมูลกลุ่มนายทุนให้การสนับสนุน หรือเจ้าหน้าที่ของรัฐที่เข้าไปมีส่วนเกี่ยวข้องกับการกระทำผิดดังกล่าว ๒. สั่งการให้ความสำคัญกับการมีส่วนร่วมของประชาชนในเรื่องของประชาชนในเรื่องการข่าวและการสืบสวนการบุกรุกทำลายป่าไม้และทรัพยากรของชาติอื่นๆ ในพื้นที่ ๓. ควบคุมการดูแลให้มีการปฏิบัติและบังคับใช้กฎหมายที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัดโดยมีการทำงานแบบบูรณาการข้อมูลด้านการป้องกันและปราบปรามระหว่างหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในพื้นที่อย่างเป็นระบบและมุ่งต่อสัมฤทธิ์ ๔. สนธิกำลังระหว่าง
· ๒   -
ฝ่ายปกครอง ตำรวจ ทหารและพนักงานเจ้าหน้าที่ตามกฎหมายว่าด้วยการป่าไม้ในการป้องกันและปราบปรามการลักลอบตัดไม้ทำลายป่าและทรัพยากรของชาติอื่นๆ โดยเฉพาะผู้กระทำความผิดเป็นขบวน กลุ่มนายทุน กลุ่มอิทธิพลหรือกลุ่มข้าราชการที่เข้าไปเกี่ยวข้องมีผลประโยชน์ ตลอดจนมีการบูรณาการความร่วมมือจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทุกฝ่าย ทั้งภาคเอกชนและประชาชนในพื้นที่ในการสืบสวนจับกุมปราบปรามและสอบสวนดำเนินคดีกับผู้กระทำความผิดโดยเคร่งครัดและรัดกุมให้ได้ตัวผู้กระทำความผิดมาลงโทษ
เรื่องที่สอง ด้วยสำนักงาน กกต. ได้มีโครงการปรับปรุงแก้ไขรายชื่อผู้ขอลงทะเบียนใช้สิทธิเลือกตั้งนอกเขตจังหวัดและนอกราชอาณาจักร เพื่อให้ผู้มีสิทธิเลือกตั้งที่ได้ลงทะเบียนไว้และมีการย้ายเปลี่ยนแปลงที่อยู่หรือเดินทางกลับมาประเทศไทยแล้ว สามารถลงคะแนนเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรหรือสมาชิกวุฒิสภา ณ หน่วยเลือกตั้งที่มีชื่อตามทะเบียนบ้านในปัจจุบันได้ โดยมีกำหนดเวลาการยื่นคำร้องระหว่าง วันที่ ๙ พฤษภาคม ๒๕๕๔ ถึง ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ ที่ผ่านมาแล้วนั้น อำเภอบ้านแหลม ได้รับแจ้งจากจังหวัดเพชรบุรี ว่า สนง.กกต. ได้ขยายเวลาในการรับคำร้องขอยกเลิกการลงทะเบียนขอใช้สิทธิเลือกตั้งนอกเขตจังหวัดและนอกราชอาณาจักรออกไปจนถึงวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๗ โดยขอให้ผู้ที่มีชื่อในประกาศบัญชีรายชื่อผู้ได้ลงทะเบียนใช้สิทธิเลือกตั้งนอกเขตจังหวัดและนอกเขตราชอาณาจักรที่ประสงค์จะขอถอนชื่อออกจากฐานข้อมูลผู้มีสิทธิเลือกตั้งนอกเขตจังหวัดหรือนอกราชอาณาจักร ดำเนินการ ดังนี้ ๑. ยื่นคำร้องพร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนได้ที่ สนง.กกต.จังหวัด ทุกจังหวัด ได้ถึงวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๗ ในวันเวลาราชการ หรือ ๒. ส่งคำร้องพร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนทางไปรษณีย์ลงทะเบียนถึงสำนักงาน กกต.จังหวัด ที่ตนมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน ได้ถึงวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๗ ๓. รับคำร้องขอยกเลิกการลงทะเบียน ขอใช้สิทธิเลือกตั้งนอกเขตจังหวัดและนอกราชอาณาจักรได้ที่สำนักงาน กกต.จังหวัดทุกแห่ง หรือ Download แบบฟอร์มได้ที่ http://www.ect.go.th เรื่องที่สาม การขึ้นทะเบียนฟาร์มผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำและการต่ออายุบัตรประจำตัวผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำมาขึ้นทะเบียนผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำที่สำนักงานประมงอำเภอบ้านแหลม สำหรับเกษตรกรรายเก่าที่ขึ้นทะเบียนฟาร์มไว้แล้วให้ตรวจสอบวันหมดอายุของบัตรประจำตัว และขอต่ออายุได้ก่อนบัตรหมดอายุ ๒ เดือน เรื่องที่สี่ ด้วยกรมพัฒนา  
·  ๓    -
มอบหมายให้จังหวัดเพชรบุรี ดำเนินงานโครงการเชิดชูเกียรติผู้นำเครือข่ายพัฒนาชุมชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๗ กระบวนการเชิดชูเกียรติ โดยมีวัตถุประสงค์ เพื่อยกย่องเชิดชูผู้นำเครือข่ายพัฒนาชุมชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๗ ที่มีผลงานและกิจกรรมพัฒนาชุมชนดีเด่นระดับจังหวัด ให้เป็นที่ประจักษ์แก่สาธารณชน เพื่อเป็นการเทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ โดยกำหนดให้มีกิจกรรมที่จะเข้ารับโล่รางวัลพระราชทานสมเด็จพระเทพราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารีและโล่รางวัลสิงห์ทอง ๔ ประเภท ซึ่งจังหวัดเพชรบุรี ได้ดำเนินการคัดสรรกิจกรรมฯ ดังกล่าว เสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ ๗-๘ กรกฎาคม ๒๕๕๗ ประกาศผลการคัดสรรกิจกรรมฯ ประเภทหมู่บ้านเศรษฐกิจพอเพียง “อยู่เย็น เป็นสุข” ดีเด่นระดับจังหวัดชนะเลิศ ได้แก่ บ้านดอนมะขามย่างเนื้อ หมู่ที่ ๑ ตำบลปากทะเล อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี ประเภทกลุ่ม/องค์กรชุมชนแกนหลักสำคัญในการพัฒนาหมู่บ้านดีเด่นระดับจังหวัดชนะเลิศ ได้แก่ กลุ่มออมทรัพย์เพื่อการผลิตบ้านดอนมะขามย่างเนื้อ หมู่ที่ ๑ ตำบลปากทะเล อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี ประเภทศูนย์ประสานงานองค์การชุมชนระดับตำบล (คอช.ต.) ดีเด่นระดับจังหวัดชนะเลิศ ได้แก่ ศูนย์ประสานงานองค์การชุมชนตำบลปากทะเล
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๒  เรื่อง รายงานการใช้จ่ายงบประมาณ
ฐิดาวรรณ

-
เนื่องด้วยผู้อำนวยการกองคลัง ได้ลานะค่ะดิฉันได้รับมอบหมายให้
รายงานการรับ – จ่ายประจำเดือน กรกฎาคม ๒๕๕๗  นะค่ะประมาณการ 
๔๕๒,๐๐๐ บาท รับจริงเดือนนี้ ๔๗๘,๕๔๕.๔๔ บาท สูงกว่างบประมาณการ ๒๖,๕๔๕.๔๔ บาท รายจ่าย ๖,๘๔๐,๐๖๕.๕๓ บาท และตอนนี้ใกล้จะสิ้นปีงบประมาณโครงการต่างๆ ที่ขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย ขอให้รีบดำเนินการด่วนเลยนะค่ะ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๓ เรื่อง ประชาสัมพันธ์ข่าวสารประจำเดือน
         สุธินันท์


-
สรุปข่าวเดือนสิงหาคม ๒๕๕๗ เรื่อง ๖ ของกินใกล้ตัว แก้หิว ลด
พุง ปัจจัยที่ทำให้ผู้คนยุคนี้พุงปลิ้น ก็คือ กินแป้ง นอนดึก นั่งนาน”นพ.กฤษดา ศิรามพุช ผู้อำนวยการศูนย์เวชศาสตร์อายุรวัฒน์นานาชาติ บอกว่า พร้อมแนะนำของกินกรุบกริบที่กินแล้วไม่อ้วน แถมหาง่าย ใกล้...ตัว และราคาก็ไม่แพงเลย เรียกว่า อยู่ท้อง ไร้พุง สบายกระเป๋า ๑. เม็ดแมงลัก “อาหารลดพุงแสนคลาสสิก แต่ประโยชน์ล้น เพราะมีพระเอกสำคัญคือ วิตามินเอที่สูงปรี๊ดกับ เส้นใยละลายน้ำ (Soluble fiber) ที่ดูเป็นวุ้นใส เมื่อแช่น้ำนั่นละครับ ช่วยพองในท้องให้อิ่มแต่ไม่อ้วน” หมอต้นให้เทคนิคกินง่ายคือ แช่น้ำให้พองเต็มที่ก่อน อย่าใจร้อน แล้วค่อยปรุงรับประทาน๒. ถั่วลิสงของกินช่วยลดหิวได้ ใช้แทนของว่างที่แสนอ้วนอย่างมันฝรั่งทอด “การ
· ๔   -
รับประทานถั่วลิสงคั่วแบบไม่ปรุงรสจะให้ความรู้สึกอิ่มท้องจาก ใยอาหารถั่ว ที่มีอยู่อย่างอุดม แม้ถั่วจะมีพลังงานสูง แต่ด้วยใยอาหารของมันกับโปรตีนนี่เองครับที่ช่วยให้รู้สึกไม่หิวจนเกินไป” ๓. แอปเปิ้ลเขียว เป็นผลไม้ที่อุดมไปด้วย เพคติน ช่วยให้อิ่ม หยิบทานง่าย และเก็บไว้ได้นาน “เก็บไว้ทานในตู้เย็นที่ออฟฟิศก็ได้ ใช้เป็นมาตรวัดความหิวแบบง่ายๆ คือ ถ้านึกหิวขึ้นมาให้ถามตัวเองว่าหิวขนาดกินแอปเปิ้ลได้สักลูกไหม ถ้าใช่ก็อย่ารีรอเลยครับ---รีบหยิบมากัดกระแทกท้องทันที” ๔. มะนาว “หามะนาวติดบ้านหรือออฟฟิศไว้ ไม่มีเวลาจริงๆ ก็บีบเข้าปากเลยก็ยังได้ น้ำมะนาวที่ขมนิดๆ จะช่วยให้รู้สึกหายหิวได้นานนับชั่วโมงหลังจากกิน เพราะสารพิเศษจากเปลือก” หมอต้นแนะต่อว่า “บางครั้งลองหาโอกาสกิน ‘เมี่ยงคำใส่ชิ้นมะนาว’ แทน ‘เลม่อนพาย’ ดูก็ดีนะครับ” ๕. ทูน่า ติดทูน่ากระป๋องไว้ในทุกที่ จะใส่ในกระเป๋าถือหรือเป้ทำงานก็ได้ เก็บง่าย อยู่ได้ทนดี เพราะทูน่าช่วยให้อิ่มจากโปรตีนเน้นๆ “เปี่ยมไปด้วยคุณค่าจากไขมันต้านชราอย่าง 
โอเมก้า 3 ที่มีอยู่ในปลากระป๋องเช่นกัน” ๖. ไข่ต้ม “อาหารลดอ้วนที่ได้ผลชะงัด” หมอต้นคอนเฟิร์ม “การรับประทานไข่มีส่วนช่วยลดไขมันได้จากงานวิจัยใหม่ๆ ส่วนไข่ขาวก็เป็นโปรตีนล้วน ที่ช่วยให้ไม่โทรมเวลาลดน้ำหนัก เพราะมันสร้างกล้ามเนื้อที่เผาผลาญไขมันโดยธรรมชาติ”

ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๓ เรื่อง สรุปการเข้าร่วมอบรม / สัมมนาของพนักงานส่วน
ตำบล (ถ้ามี)

กีรติ


-
ผมได้เข้ารับการฝึกอบรม หลักสูตร เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป รุ่น
ที่ ๑๙ ระหว่างวันที่ ๒๘ กรกฎาคม – ๒๒ สิงหาคม ๒๕๕๗ ณ สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น ถนนพหลโยธิน (ซอยคลองหลวง ๘) ตำบลคลองหนึ่ง อำเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี ส่วนเรื่องการอบรมตลอดระยะเวลา ๑ เดือนนะครับสามารถมาของเอกสารการอบรมได้ที่ผมนะครับ เพราะที่สถาบันได้ถ่ายเอกสารการอบรมแจกให้ด้วยครับ ผมไม่ของพูดถึงนะครับ ผมขอพูดเรื่องที่สถาบันได้จัดไปศึกษาดูงานนะครับเพราะไม่มีเอกสารแจก ผมได้ศึกษาดูงานที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดสุพรรณบุรี อำเภอเมือง จังหวัดสุพรรณบุรี รับฟังการบรรยายสรุปในหัวข้อ เรื่อง การบริหารจัดการองค์กรและการบริการประชาชน โดยได้รับการตอนรับจาก นายบุญชู จันทร์สุวรรณ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดสุพรรณบุรี องค์การบริหารส่วนจังหวัดสุพรรณบุรี เป็นหน่วยงานที่มุ่งพัฒนาด้านสาธารณะประโยชน์ เพื่อก่อให้เกิดความสุขกับชาวจังหวัดสุพรรณ โดยมีวิสัยทัศน์ คือ เป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นชั้นนำทางด้าน การศึกษา การท่องเที่ยว การกีฬา และเป็นเมืองสะอาดสวยงามปราศจากมลพิษ ซึ่ง
· ๕   -
ในเขตพื้นที่รับผิดชอบมีพิพิธภัณฑ์ลูกหลานพันธุ์มังกเป็นสถานที่นำเสนอเรื่องราวประวัติศาสตร์อารยธรรมของจีน โดยมุ่งเน้นให้ผู้เข้าชมได้รับความรู้ ความเพลิดเพลิน อีกทั้งยังสอดแทรกคุณธรรมสำคัญในการดำเนินชีวิตของมนุษย์ที่บรรพบุรุษชาวจีนยึดถือ หอเกียรติยศ ฯพณฯบรรหาร ศิลปอาชา นายกรัฐมนตรี คนที่ ๒๑ เป็นสถานที่จัดแสดงประวัติและผลงานของ ฯพณฯบรรหาร ศิลปอาชา ตั้งแต่วัยเด็กกระทั่งได้รับโปรดเกล้าฯ ให้ดำรงตำแหน่งนายกรัฐมนตรีของประเทศไทย และเดินทางถึงศึกษาดูงานต่อที่เทศบาลตำบลโพธิ์พระยา อำเภอเมือง จังหวัดสุพรรณบุรี เพื่อฟังบรรยายสรุปในหัวข้อ เรื่อง การบริหารจัดการองค์กร โดยได้รับการตอนรับจาก นางสาวนฤมล วัชระพงศ์ไพบูลย์ นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลโพธิ์พระยา ได้บรรยายเกี่ยวกับการบริหารจัดการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน่าอยู่ ที่ส่งเสริมพัฒนาการให้สมบูรณ์ตามวัยโดยเน้นความรู้คู่คุณธรรม อนุรักษ์วัฒนธรรมไทย โดยได้รับความร่วมมือระหว่างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้าน วัด
และชุมชน โดยศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเทศบาลตำบลโพธิ์พระยาได้รับรางวัลต่างๆ มากมาย เช่นรางวัลชนะเลิศ อันดับ ๑ ระดับอำเภอ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดีเด่นด้านส่งเสริมทันตสุขภาพ , รับรางวัลชนะเลิศ การประกวดสื่อการเรียนการสอน ด้านส่งเสริมทันตสุขภาพ , รางวัลความสามารถยอดเยื่อม  การแสดงของนักเรียน “Suphanbun Smart Kids Show , พระเจ้าวรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าศรีรัศมิ์ พระวรชายาในสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ สยามมกุฎราชกุมาร ประทานโล่เกียรติคุณประจำปี ๒๕๕๗ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กคุณภาพดีเด่น ระดับจังหวัดของกระทรวงสาธารณสุขและรางวัลอื่นๆๆอีกมากมาย และท่านนายกได้พาเดินชมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และพาเดินชมตลาดสดเทศบาลตำบลโพธิ์พระยา ซื้อตลาดสดแห่งนี้ได้รับรางวัลตลาดสดน่าซื้อขนาดเล็ก เมื่อปี พ.ศ.๒๕๕๒ มีผลิตภัณฑ์อาหารสด อาหารแห้ง จำหน่ายในราคาย่อมเยาว์ วันรุ่งขึ้นแวะกลุ่มวิสาหกิจชุมชน (กลุ่มสายใยต้นกล้า) ตำบลแก่งเสี้ยน อำเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี โดยชาวบ้านในชุมชนบ้านท่าน้ำตื้น ส่วนใหญ่ประกอบอาชีพด้านการเกษตรปลูกพืชสมุนไพร ใช้ในครัวเรือนบางส่วนประกอบอาชีพรับจ้าง อาชีพไกค์ท้องถิ่น เมื่อปี พ.ศ.๒๕๕๒ ได้เกิดเหตุการณ์ปัญหาทางการเมืองเศรษฐกิจตกต่ำ รายได้ไม่พอรายจ่าย นักท่องเที่ยวลดลง ทำให้ขาดรายได้ จึงได้รวมกลุ่มกันก่อตั้งกลุ่มวิสาหกิจชุมชนเขมชาติ โดยขอรับการสนับสนุนจากจังหวัดกาญจนบุรี กรมส่งเสริมการเกษตร สำนักงานเกษตรจังหวัดกาญจนบุรี สำนักงานพลังงานจังหวัดกาญจนบุรีและรางวัลอื่นๆอีกมากมายครับ

พรอนันต์

-
ผมได้เข้าร่วมการอบรมฝึกทบทวนการจัดทำแผนที่ภาษีและ
ทะเบียนทรัพย์สิน โดยได้จัดที่เทศบาลอำเภอเมืองเพชรบุรี โดยการฝึกอบรมทบทวนเบื้องต้นทางจังหวัดได้ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มี
· ๖    -
เครื่องคอมพิวเตอร์ ได้เข้าร่วมการอบรมดังกล่าว แต่เนื่องจากทางองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย ได้จัดทำแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สินไปบ้างแล้ว จึงได้ขอความรู้จากทางเจ้าหน้าที่โครงการเพื่อจัดทำแผนที่ภาษีเพิ่มเติมครับ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธาน


-
3.4 เรื่อง การเตรียมการรับการตรวจประเมินประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผลฯ

อัชรา


- 
ขอรายงานการเตรียมเอกสารการตรวจประเมินโบนัสนะค่ะ ตอนนี้
ได้เตรียมเอกสารจากที่ขาดครั้งที่แล้วนะค่ะ โครงการที่บูรณาการร่วมกับหน่วยงานอื่น ขณะนี้ก็มีกิจกรรมเข้าวัดฟังธรรม, ส่งเสริมและเผยแพร่ภูมิปัญญาท้องถิ่น, โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด, กิจกรรมพัฒนาคุณภาพชีวิตเด็กโดยชุมชน, โครงการป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า, ปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำ ก็ประมาณ 7 โครงการ ส่วนโครงการริเริ่มก็มีพัฒนาทักษะภาษาสู่อาเซียน, เขียนแบบบ้านฟรีที่กองช่างได้เริ่มดำเนินการมาตั้งแต่ต้นปีงบประมาณแล้ว อีกหนึ่งโครงการก็จะเป็นการตรวจเยี่ยมผู้พิการที่นักพัฒนาชุมชนจะลงพื้นที่ในเดือนนี้, และก็มีกิจกรรมปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำ 

วาสนา


-
กิจกรรมปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำถือว่าเป็นกิจกรรมริเริ่มได้หรือ เราทำ
มาทุกปีเลย

อัชรา


-
ในเกณฑ์การประเมินเขาเขียนบอกว่าโครงการที่เป็นการริเริ่ม โดย
อาจเป็นโครงการใหม่ หรือโครงการที่ดำเนินการต่อเนื่องและเป็นประโยชน์ต่อประชาชนและอบต. กิจกรรมปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำดิฉันเห็นว่าเป็นประโยชน์แก่ชาวบ้านมาก เพราะว่าบ้านเรามีอาชีพประมงการไปเพิ่มปริมาณสัตว์น้ำถือเป็นประโยชน์มาก ทำให้ประชาชนมีรายได้เพิ่มขึ้น ดิฉันก็เลยนำกิจกรรมนี้เป็นกิจกรรมริเริ่ม ไม่ทราบว่าท่านใดมีความเห็นอย่างไร

พจมาน


-
ดิฉันเห็นว่าให้ใส่โครงการนี้ไว้ก่อน แล้วก็ขอให้หัวหน้าสำนักงาน
ปลัดอบต. ช่วยตรวจเอกสารอีกที่หนึ่งด้วยนะค่ะ เพราะหลายๆ คน
ช่วยกันดูเอกสารจะได้ออกมาเรียบร้อย คาดว่า

พรอนันต์

-
ตอนนี้บุคลากรของกองช่าง  ก็มีน้อยและมีแต่ผู้ชาย ในการ
รวบรวมเอกสารก็ได้แจ้งให้ผู้ช่วยช่างโยธา กับผู้ช่วยช่างไฟฟ้า รวบรวมเอกสารแล้ว บางครั้งเอกสารอาจขาดตกบกพร่องบ้าง ถ้าหัวหน้าสำนักปลัด อบต.เห็นว่าไม่สมบูรณ์ก็ขอให้แจ้งผู้ช่วยทั้ง ๒ คนเพิ่มเติมได้นะครับ

อัชรา


-
ในส่วนของเกณฑ์การประเมินในข้ออื่นๆ คงไม่มีปัญหาอะไร 
เพราะว่าเป็นงานที่เราได้ทำกันเป็นประจำอยู่แล้ว คาดว่าปลายเดือนนี้ทางอำเภอน่าจะให้ส่งเอกสารนะ ถ้าเกณฑ์ประเมินใดที่ยังไม่ได้นำเอกสารมาใส่แฟ้มก็ขอให้รีบดำเนินการด้วย

ที่ประชุม

-
รับทราบ
· ๗    -
ระเบียบวาระที่ ๔

เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา
พรอนันต์

-
ผมมีเรื่องจะคำปรึกษานะครับ เนื่องด้วยผมได้รับเรื่อง ร้องเรียน
ร้องทุกข์จากชาวบ้าน ผู้ใหญ่บ้านและสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบล ว่าบริเวณสะพานไม้ข้ามคลองพะเนิน หมู่ที่ ๑ ทั้ง ๒ แห่ง เกิดชำรุดเสียหายเกรงว่าอาจจะเกิดอันตรายแก่เด็กๆ และผู้ใช้สะพานดังกล่าวได้ ทางกอง
ช่างจึงดำเนินการสำรวจ ตรวจสอบข้อเท็จจริงพบว่าบริเวณฯ ดังกล่าว ว่าสะพานไม้ได้ก่อสร้างมาแล้วเป็นระยะเวลาหลายปี ทำให้คานบางตัวชำรุด ไม้พื้น ราวสะพานไม้ตัดเสาราวสะพาน ชำรุดเสียหายเป็นบางช่วงนะครับ เลยจะขอความเห็นของผู้บริหารและเพื่อนพนักงานทุกท่านด้วยนะครับ

ที่ปรึกษานายกฯ

-
ผมขอเสนอแนวคิดหน่อยนะครับ จากการที่สะพานไม้ชะรุดนะ
ครับเพราะว่าสภาพความชื่นของอากาศและสถานที่ตั้งสะพานไม้ที่อยู่ในป่า มีความชื่นและเป็นพื้นที่น้ำเค็ม ทำให้สะพานไม้เสียหายเร็วกว่าที่โปร่งโล่ง และสะพานไม้เวลาเสียหายจากจุดเล็กๆ บางทีก็ยังไม่ได้ซ่อมเลย ปล่อยให้พังหลายจุดจึงจะได้ซ่อม และเส้นทางสะพานนี้เป็นเส้นทางทำมาหากินของชาวบ้านและเป็นเส้นทางการศึกษาธรรมชาติอีกด้วยก็น่าที่จะดำเนินการซ่อมแซมนะครับ  

ประธานฯ

-
ผมขอฝากพนักงานและคุณสุเทพและฝากประชาสัมพันธ์ด้วยนะ
ครับ ทรัพย์สินขององค์การบริหารส่วนตำบล ก็ขอให้คิดซะว่าเป็นทรัพย์สินและสมบัติของท่านนะครับขอให้ช่วยกันดูแลรักษาเป็นหูเป็นตามีอะไรก็ขอให้มาแจ้งนะครับ

พรอนันต์

-
อีกเรื่องหนึ่งนะครับการเก็บข้อมูลถนนทางเดินทางเท้าที่เสียหาย
ของถนนภายในตำบลแหลมผักเบี้ย หมู่ที่ ๑ – ๔ พบว่ามีถนนชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อหลายแห่ง ไม่สะดวกกับผู้ที่สัญจรผ่านไปมาและประชาชนในตำบลแหลมผักเบี้ย และอาจเป็นสาเหตุทำให้เกิดอุบัติเหตุบนท้องถนนได้ ก็ขอให้เพื่อนพนักงานและผู้บริหารถ้าเห็นว่าถนนสายไหนพังเสียหายเพิ่มเติมจากที่ส่วนโยธาได้ออกสำรวจขอให้แจ้งด้วยนะครับเผื่อมีถนนสายไหนเพิ่มเติม

ที่ปรึกษานายกฯ

-
ผมขอเอกสารชุดหนึ่งนะครับ พอว่างๆผมจะลงพื้นที่ช่วยตรวจดู
เส้นทางถนนให้อีกทางหนึ่งนะครับ

พรอนันต์

-
ได้ครับผม
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๕

เรื่อง  อื่นๆ

ธนภร


-
ตอนนี้เวฟไซค์ขององค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย ได้
ปรับเปลี่ยนแล้วนะครับถ้ามีส่วนไหนที่จะต้องการให้เพิ่มเติมขอให้แจ้งได้ที่ดิฉันนะค่ะ เพราะจะได้ประสานงานกับผู้ที่ทำเวฟไซค์ให้ปรับเปลี่ยนตรงตามความต้องการ
· ๘   -
ที่ประชุม

-
รับทราบ
พรอนันต์

-
ตอนนี้นะครับการก่อสร้างถนนแบบผิวจราจรลูกรัง หมู่ที่ ๒ สาย
บ้านดอนใน ซอยเสริมศรี ผู้รับจ้างได้เข้าดำเนินการแล้วจะเสร็จในเร็วๆนี้นะครับ
ที่ประชุม

-
รับทราบ

ประธาน
  

-
มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุม ครับ
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ปิดประชุมเวลา      ๑๖.๐๐     น. 
 


                       (นายกีรติ  สุขใจ)             
    เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป  / ผู้จดรายงานการประชุม    

(นางอัชรา เสริมทรัพย์)



  หัวหน้าสำนักปลัด / ผู้ตรวจรายงานการประชุม
