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                                    บันทึกข้อความ      
ส่วนราชการ  
          องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย   สำนักปลัด
ที่     พบ ๗๖๒.๐๑ / ๔๐๑                       
วันที่    ๘  กันยายน  ๒๕๕๗
เรื่อง    ขอเชิญเข้าร่วมประชุมผู้บริหาร , พนักงาน
เรียน     ปลัด อบต. / ผู้อำนวยการกองช่าง / ผู้อำนวยการกองคลัง / หัวหน้าสำนักปลัดฯ


ด้วยนายกองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย มีความประสงค์จะเชิญพนักงานส่วนท้องถิ่น / เจ้าหน้าที่ในสังกัดเข้าร่วมประชุมประจำเดือน เพื่อปรึกษาหารือในการทำงานและเรื่องอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง ซึ่งได้กำหนดการประชุม ในวันที่  ๑๒  กันยายน  ๒๕๕๗ เวลา ๑๓.๓๐ น. ณ อาคารประชาปราโมทย์ องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย


ในการนี้  จึงขอเชิญท่านพร้อมเจ้าหน้าที่ในสังกัดส่วนของท่าน เข้าร่วมประชุมตามกำหนดการดังกล่าวข้างต้น และหากท่านมีระเบียบวาระเพื่อจะนำเสนอต่อที่ประชุมครั้งนี้ ขอให้ท่านส่งสำเนาเอกสารรายละเอียดให้เจ้าหน้าที่บริหารทั่วไป จำนวน ๑ ชุด ก่อนวันประชุม ๑ วัน 



จึงเรียนมาเพื่อทราบ
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(นายศรีเพชร  นามเดช)





นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย
ระเบียบวาระการประชุมผู้บริหาร ผู้ช่วยผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบลและพนักงานจ้าง
องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี
ครั้งที่ ๙ / ๒๕๕๗
วันที่  ๑๒  กันยายน   ๒๕๕๗
ณ ห้องประชุมอาคารประชาปราโมทย์ อบต.แหลมผักเบี้ย

ระเบียบวาระการประชุมที่
1. เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
2. เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
3. เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบและถือปฏิบัติ
๓.๑  เรื่อง สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม
๓.๒  เรื่อง รายงานการใช้จ่ายงบประมาณ
๓.๓
 เรื่อง  ประชาสัมพันธ์ข่าวสารประจำเดือน
๓.๔  เรื่อง  สรุปการเข้าร่วมอบรม/สัมมนา ของ พนักงานส่วนตำบล (ถ้ามี)


๔.  เรื่อง ที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา


๕  เรื่อง อื่นๆ
เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๓๐ น. เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายศรีเพชร  นามเดช ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมหัวหน้าส่วน , พนักงานส่วนตำบล , ลูกจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานฯ

-
เนื่องจากผม นายศรีเพชร นามเดช ทำหน้าที่ประธานในที่
ประชุมหัวหน้าส่วน , พนักงานส่วนตำบล , ลูกจ้างองค์การบริหาร
ส่วนตำบล เป็นการประชุมประจำเดือนครั้งนี้
ระเบียบวาระที่ ๒

เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ที่ประชุม

-
มีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบและถือปฏิบัติ
ประธานฯ

-
๓.๑  เรื่อง สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม
ขอให้ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล สรุปการประชุมหัวหน้าส่วนราชการอำเภอบ้านแหลม
ปลัด อบต.

-
จากที่ได้ประชุมหัวหน้าส่วนราชการ ที่ห้องประชุมอำเภอบ้าน
แหลม มีเรื่องแจ้งให้ทราบ เรื่องแรก นะค่ะโครงการ “เสริมสร้างความสมานฉันท์เข้าวัดฟังธรรม ปี ๒๕๕๗” เพื่อส่งเสริมให้ประชาชนปฏิบัติธรรมตามหลักพระพุทธศาสนา ณ วัดในพื้นที่อำเภอบ้านแหลม เดือนละ ๑ ครั้ง สำหรับเดือนกันยายน ๒๕๕๗ กำหนดในวันอังคาร ที่ ๒๓ กันยายน ๒๕๕๗ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ วัดสมุทรโคดม ตำบลแหลมผักเบี้ย นะค่ะครั้งนี้มาจัดงานที่ตำบลเรา เรื่องที่สอง ตามที่จังหวัดเพชรบุรีแจ้งว่าภารกิจปกป้องสถาบันสำคัญของชาติ ถือเป็นภารกิจหลักของกระทรวงมหาดไทย ให้อำเภอจัดทำแผนปฏิบัติการและกำหนดมาตรการตรวจสอบติดตามเฝ้าระวังการกระทำล่วงละเมิด การจาบจ้วง และการหมิ่นสถาบัน ตลอดจนการดำเนินกิจกรรมปกป้องสถาบันสำคัญของชาติ จึงให้อำเภอเข้มงวดกวดขัน ตรวจสอบ และกำชับให้หน่วยงานที่มีหน้าที่ความรับผิดชอบโดยตรงดำเนินคดีกับผู้กระทำการที่เข้าข่ายความผิดตามประมวลกฎหมายอาญามาตรา ๑๑๒ “ผู้ใดหมิ่นประมาท ดูหมิ่นหรือแสดงความอาฆาตมาดร้ายพระมหากษัตริย์ พระราชินีรัชทายาทหรือผู้สำเร็จราชการแทนพระองค์ ต้องระวางโทษจำคุกตั้งแต่สามปีถึงสิบห้าปี” และขอซักซ้อมความเข้าใจในการดำเนินการเพิ่มเติม ดังนี้ ๑. ส่งเสริมความจงรักภักดีต่อชาติ พิทักษ์รักษาไว้ซึ้งความมั่งคงของสถาบันชาติ ศาสนาพระมหากษัตริย์ ๒. ส่งเสริมให้น้อมนำคุณธรรม ๔ ประการ ตามพระราชดำรัชของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ มาใช้ให้บังเกิดผลในวิถีของประชาชนอย่างจริงจัง ๓. ส่งเสริมให้ทุกภาคส่วนร่วมกันปฏิบัติตามรอยพระยุคลบาทของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ และที่สำคัญ คือ น้อมนำปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
· ๒  -
๔. เผยแพร่ความสำคัญของสถาบันพระมหากษัตริย์ ๕. ขอให้เน้นย้ำการให้ความสำคัญกับการจัดงานเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าฯพระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา ๘๒ พรรษา ๑๒ สิงหาคม ๒๕๕๗ และการจัดงานเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา ๕ ธันวาคม ๒๕๕๗ ๖. ในกรณีที่มีพระบรมวงศานุวงศ์ได้เสด็จไปทรงงานหรือประทับแรมในพื้นที่จังหวัดอำเภอขอให้มีการเตรียมการรับเสด็จต่างๆ ในพื้นที่ให้ถูกต้องตามพระราชประเพณี รวมทั้งการถวายรักษาความปลอดภัยให้เรียบร้อยด้วย โดยให้มีการประสานงานกับส่วนราชการต่างๆ โดยใกล้ชิด ๗. ดำเนินกิจการอื่นใดที่แสดงถึงความจงรักภักดีต่อชาติ ๘. ให้จัดทำแผนปฏิบัติการ (เพิ่มเติม) และขับเคลื่อนการดำเนินกิจกรรม ซึ่งอำเภอบ้านแหลมได้จัดให้มีการปฏิญาณตนและพิธีประกาศเจตนารมณ์ปกป้องสถาบันสำคัญของชาติ ในวันประชุมประจำเดือนกันยายน ๒๕๕๗ เรื่องที่สาม ด้วยอำเภอบ้านแหลม รับแจ้งจากโรงพยาบาลบ้านแหลมได้น้อมหลักธรรมคำสอนขององค์พระสัมมาสัมพุทธเจ้า เป็นแนวทางในการดูแลผู้มารับบริการ และพัฒนาเจ้าหน้าที่ โดยใช้หลักวิถีแห่งบุญได้แก่ ทาน ศีล ภาวนา และได้ดำเนินการเปิดศูนย์สมถะวิปัสสนาทางการแพทย์ ตั้งแต่ปี ๒๕๕๔ เพื่อเปิดโอกาสให้เจ้าหน้าที่ ผู้มารับบริการและประชาชนได้มีโอกาสได้ฟังธรรมหลักธรรมคำสอน วิธีปฏิบัติ การสวดมนต์ การฝึกสมาธิ จึงได้จัดให้มีกิจกรรมการบรรยายธรรมพิเศษ เดือนละ ๑ ครั้ง ทุกวันพฤหัสแรกของเดือน เวลา ๑๔.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. ณ โรงพยาบาลบ้านแหลม ในโอกาสนี้ขอเรียนเชิญท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และข้าราชการ พนักงานในสังกัดที่สนใจร่วมกิจกรรม ในวันที่ ๔ กันยายน ๒๕๕๗ โดยในครั้งนี้ได้กราบนิมนต์พระครูโอภาสวุฒิการ (หลวงพ่อโสภณ โอภาโส) วัดบึงลัฐฐิวัน อ.ท่าเรือ จ.อยุธยา เป็นองค์บรรยายธรรม เรื่องที่สี่ ด้วยอำเภอบ้านแหลม ได้รับแจ้งจากการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค สาขาบ้านแหลมว่าการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (PEA) เป็นองค์กรรัฐวิสาหกิจที่ให้บริการพลังงานไฟฟ้าและธุรกิจอื่นๆ ที่เกี่ยวเนื่อง ที่อยู่คู่กับชุมชนและการพัฒนาประเทศไทยมากกว่าครึ่งศตวรรษ โดยในปี ๒๕๕๖ ที่ผ่านมาจนถึงปัจจุบันการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (PEA) ได้มีการเปลี่ยนแปลงและพัฒนาองค์กรที่สำคัญครั้งใหญ่ คือ การปรับภาพลักษณ์องค์กร (Rebranding) ให้เป็นองค์กรที่ทันสมัยพร้อมเข้าสู่ประชาคมอาเซียน (PEA) เข้าใจและเข้าถึงความต้องการของผู้ใช้ไฟ รวมทั้งเป็นพันธมิตรที่ดีกับชุมชน และผู้มีส่วนได้เสียต่างๆ ซึ่งหนึ่งในการดำเนินงานปรับภาพลักษณ์องค์กร (Rebranding) ที่สำคัญ คือ การส่งเสริมคำเรียกชื่อองค์กรการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค (PEA) ในการนี้ เพื่อให้
· ๓   -
การสื่อสารในการเรียกชื่อองค์กรดังกล่าว เป็นไปในทิศทางเดียวกันและไม่เกิดความสับสน จึงขอความร่วมมือท่านมีการเรียนชื่อ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค หรือ กฟภ. เป็น PEA ในการติดต่องานการขอใช้บริการหรือการเรียกชื่อในโอกาสต่างๆ เรื่องที่ห้า ด้วยเจ้าพนักงานจราจรจังหวัดเพชรบุรี ได้ออกประกาศเจ้าพนักงานจราจรจังหวัดเพชรบุรี เรื่อง ห้ามรถบรรทุกตั้งแต่ ๖ ล้อขึ้นไป วิ่งและจอดในเวลาบนถนนพงษ์สุริยา ถนนโพธิ์การร้อง ถนนภูมิรักษ์ ถนนราชดำริห์ ถนนเพชรบุรี – หาดเจ้าสำราญ ถนนเพชรเกษม (สายเก่า) และถนนรถไฟ ในชั่วโมงเร่งด่วน เวลา ๐๗.๓๐ – ๐๘.๐๐ น.และเวลา ๑๕.๓๐ – ๑๗.๐๐ น. เพื่อให้การจราจรคล่องตัวและป้องกันอันตรายต่อชีวิตและทรัพย์สินขงอประชาชนผู้ใช้รถใช้ถนนเป็นรูปธรรม เรื่องที่หก ด้วยสำนักงานประมงอำเภอบ้านแหลม จะทำการตรวจสอบเครื่องมือทำการประมงอาชญาบัตร และแรงงานต่างด้าวในเรือประมง และการตรวจสอบแรงงานต่างด้าวในฟาร์มเลี้ยงสัตว์น้ำและสถานประกอบการด้านการประมง ในพื้นที่อำเภอบ้านแหลม โดยจะดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในเดือนกันยายน ๒๕๕๗ โดยขอให้ประชาสัมพันธ์ให้ชาวประมง เกษตรกรและผู้ประกอบการด้านการประมงทราบ และให้ข้อมูลกับเจ้าหน้าที่ของสำนักงานประมงอำเภอบ้านแหลม และสำนักงานประมงจังหวัดเพชรบุรี เรื่องที่หก ด้วยธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตร ธกส. ได้ซื้อที่ดินตรงข้ามที่ว่าการอำเภอบ้านแหลมเพื่อสร้างสำนักงาน ธกส. และการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคได้แจ้งว่าถ้าหน่วยงานใดจะติดตั้งกล้อง CCTV จะต้องแจ้งสำนักงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคนะค่ะ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๒  เรื่อง รายงานการใช้จ่ายงบประมาณ
พจมาน


-
รายงานการรับ – จ่ายประจำเดือนนี้นะค่ะ ประมาณการไว้ 
๑,๖๕๐,๐๐๐ บาท รายรับตอนนี้ได้เกินที่ประมาณการไว้นะค่ะ ส่วนรายจ่ายอยู่ที่ ๙,๐๐๐,๐๐๐ บาท ยังไม่ถึงตามเป้าหมายที่ว่างไว้นะค่ะ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๓ เรื่อง ประชาสัมพันธ์ข่าวสารประจำเดือน
สุธินันท์


-
สรุปข่าวเดือนกันยายน เรื่องอาหารที่กินคู่กัน.....อันตราย ๑.กิน
ทุเรียนกับน้ำอัดลม - ให้พิษร้ายมากกว่าพิษงูเห่า! ๒.เต้าหู้กับน้ำผึ้ง – ห้ามรับประทานด้วยกันจะทำให้หูหนวก ๓. น้ำเต้าหู้ - ห้ามใส่น้ำตาลแดง จะทำให้เสียวิตามิน ๔. มันฝรั่งกับกล้วยทุกชนิด - ห้ามรับประทานรวมกัน จะทำให้หน้าเป็นฝ้า ๕. หัวไชเท้ากับผลไม้ทุกชนิด - ห้ามรับประทานรวมกัน 
·  ๔    -
จะทำให้เกิดคอพอก ๖. กล้วยกับเผือก - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะทำให้ท้องอืด ๗. บวบ ซือกวย ไชเท้า - ห้ามรับประทานวันเดียวกัน จะทำให้เป็นเบาหวาน ทำให้เชื้ออสุจิอ่อนไม่แข็งแรง ๘. กล้วย+มะละกอ+แตงโม - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะทำให้เป็นโรคไตกับโรคเบาหวาน ๙. มังคุดกับน้ำตาล – กินรวมกันจะทำให้เสียชีวิต ๑๐. ผักป๋วยเล้ง - ห้ามรับประทาน กับเต้าหู้ จะทำให้เป็นนิ่วที่ไขสันหลัง ๑๑. น้ำผึ้ง – ห้ามชงด้วยน้ำที่ร้อนจะทำให้เสียวิตามิน ๑๒. ส้มกับมะนาว - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะทำให้กระเพาะทะลุ ๑๓. ปลาทุกชนิด - ห้ามต้มกับผักกาดดอง จะทำให้เป็นโรคมะเร็ง ๑๔. ขิงดอง - ห้ามเข้าตู้เย็น กินแล้วจะเป็นโรค มะเร็ง ๑๕. น้ำข้าว - ห้ามใส่กับนม จะทำให้เสียวิตามิน ๑๖. น้ำเต้าหู้กับนมสด - ห้ามใส่ไข่ เพราะจะทำให้ท้องผูกและเส้นเลือดตีบ ๑๗. ถั่วลิสงกับฟักทอง - ห้ามรับประทานรวมกัน จะทำให้ทำร้ายร่างกายและลำไส้อักเสบ ๑๘. มันเทศกับลูกพลับ - ห้ามรับประทานรวมกัน จะทำให้เกิดนิ่วในกระเพาะอาหาร ๑๙. เหล้าขาวกับลูกพลับ - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะทำให้เป็นพิษ ๒๐. เหล้าขาวกับเบียร์ - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะทำให้เส้นเลือดในสมองแตก ๒๑. หัวไชเท้ากับเห็ดหูหนู ทั้งดำและขาว - ห้ามรับประทานด้วยกัน จะเป็นโรคผิวหนัง มีนักท่องเที่ยวชาวจีนวัยเพียง ๒๘ ปีรายหนึ่ง ตอนมาเที่ยวเมืองไทยได้รับประทานทุเรียนไปจำนวนมากหลังจากนั้นก็ดื่มน้ำอัดลม สารคาเฟอินในน้ำอัดลมก่อให้เกิดความดันโลหิตสูงขึ้นอย่างรวดเร็ว ทำให้หัวใจวายอย่างเฉียบพลัน ประเทศไทยได้ออกกฎอย่างชัดเจนไว้ว่า ภายใน ๘ ชั่วโมงหลังจากการรับประทานทุเรียนเป็นจำนวนมาก ห้ามดื่มน้ำอัดลมเป็นอันขาด  ทุเรียนก่อให้เกิดแก๊สในกระเพาะสูงเลยทีเดียว
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ประธานฯ

-
๓.๓ เรื่อง สรุปการเข้าร่วมอบรม / สัมมนาของพนักงานส่วน
ตำบล (ถ้ามี)
ดุษฎี


-
เดินทางอบรมที่กรุงเทพฯ นะค่ะ ดิฉันขอกล่าวแบบสรุปนะค่ะ 
เป็นการอบรมเพื่อเตรียมความพร้อมเพื่อเข้ารับการประเมินของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะต้องมีการประเมินทั้งปัจจัยภายนอกและปัจจัยภายในว่าจะต้องเข้ารับการตรวจในเรื่องอะไรบ้างเพื่อให้ผ่านเกณฑ์
· ๕   -
อัชรา


-
ขอเสริมที่ครูดุษฎีพูดนะค่ะ ในการประเมินทางคณะกรรมการได้
แจ้งเกณฑ์การประเมินครูที่สอนและตัวเด็กนักเรียนว่าเด็กนักเรียนมีวิวัฒนาการในการเจริญเติบโต ทางด้านใดบ้างและครูที่สอนได้เสริมสร้างหรือสื่อการสอนอย่างไรบ้าง

นายกฯ


-
ขอให้ครูช่วยดู เรื่อง อาหารกลางวัดเด็กนักเรียนด้วยนะนะครับว่า
อาหารที่ทำมาให้เด็กนั้นมีสารอาหารครบ ๕ หมู่และเพียงพอกับเด็กนักเรียนหรือเปล่า
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๔

เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา

พิมพ์ภัคชญา

-
โครงการเสริมสร้างความสมานฉันท์เข้าวัดฟังธรรม เพื่อส่งเสริมให้
ประชาชนปฏิบัติธรรมตามหลักพระพุทธศาสนา ที่จะมาจัดงานในวันอังคาร ที่ ๒๓ กันยายนนี้ ณ วัดสมุทรโคดม ขอถามว่าจะทำอะไรมาเพื่อเป็นกองกลางหรือว่าใครจะทำบุญก็ต่างคนต่างเอามาทำบุญดีน่ะ

ประธานฯ

-
ผมให้กองกลางไว้ ๑,๐๐๐ บาท เพื่อทำแกงไก่กับขนมจีน ส่วนของ
บริหารกับสมาชิกก็เก็บท่านละ ๒๐๐ บาท ก็น่าจะพอ ของพนักงานก็ขอให้ทำปิ่นโตมาร่วมทำบุญนะครับ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๕

เรื่อง  อื่นๆ
อัชรา


-
เรื่อง การเตรียมการประเมินการตรวจประโยชน์ตอบแทนอื่นเป็น
กรณีพิเศษ ประจำปีงบ ๒๕๕๗ ซึ่งตามที่ได้รวบรวมเอกสารตั้งแต่ต้นปี โดยเกณฑ์ในการตรวจได้แยกออกเป็น ๔ มิติ มิติที่ ๑ ด้านประสิทธิผลตามแผนพัฒนาของ อปท. ด้านนี้คะแนนเต็ม ๑๕ คะแนน ได้ ๑๓ คะแนน จากการประเมินตนเองนะค่ะ มิติที่ ๒ ด้านคุณภาพการให้บริการ คะแนนเต็ม ๒๕ คะแนน ได้ ๒๓ คะแนนจากการประเมินตนเองค่ะ มิติที่ ๓ ด้านประสิทธิภาพการปฏิบัติราชการ คะแนนเต็ม ๒๐ คะแนน ได้ ๑๓ คะแนน จากการประเมินตนเอง มิติที่ ๔ ด้านการพัฒนาองค์กร คะแนนเต็ม ๒๐ คะแนน ได้ ๑๙ คะแนน จากการประเมินตนเองนะค่ะ คะแนนตรงนี้จะเอาไปรวมกับการประเมิน CORE TEAM ที่ได้ตรวจไปแล้วได้คะแนน ๗๓.๕๐ % ได้ ๑๖ คะแนน เมื่อเอาคะแนนไปรวมกันแล้วจะได้ ๘๔ คะแนน จากคะแนนเต็ม ๑๐๐ จากการประเมินตนเองนะค่ะ
ที่ประชุม

-
รับทราบ
· ๖   -
ประธานฯ

-
ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า ตอนนี้ได้มีโคมไฟฟ้าส่องสว่างขององค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดมาติดในพื้นที่แล้ว ตรงจุดที่มีโคมไฟไปเก็บหลอดไฟของ อบต.มาหมดยัง

อรรถพร


-
ไปเก็บมาบ้างแล้วคราฟแต่ยังเก็บมาไม่หมดครับ ว่าจะขอปรึกษา
ด้วยครับว่าบ้างบ้านที่มีโคมไฟตรงทางเข้าบ้านเขาจะขอไว้ได้หรือเปล่าครับ

ประธานฯ

-
ถ้าบ้านที่ตรงจุดเสี่ยงและไฟโคมแสงสว่างมาไม่ถึงก็เอาไว้ และมีอีก
เรื่องจะขอความร่วมมือพัฒนาอาคารจิคฟิก ว่าจะทำวันไหนกันดี

สุนันทา


-
วันจันทร์ ที่ ๒๒ กันยายน ดีไม่ค่ะ เพราะวันอังคาร ที่ ๒๓ 
กันยายน ก็มีโครงการเสริมสร้างความสมานฉันท์เข้าวัดฟังธรรม ของอำเภอบ้านแหลม
ที่ประชุม

-
รับทราบ

ประธาน

           -
มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุม ครับ
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ปิดประชุมเวลา      ๑๖.๐๐     น. 
 


                       (นายกีรติ  สุขใจ)             
    เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป  / ผู้จดรายงานการประชุม    
(นางอัชรา เสริมทรัพย์)



  หัวหน้าสำนักปลัด / ผู้ตรวจรายงานการประชุม
