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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย
เรื่อง  มาตรการป้องกันการละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมาย
เกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะ
--------------------------------------------------

  ตามที่สำนักงานเลขาธิการคณะรัฐมนตรี  ได้แจ้งมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่  8  เดือนมกราคม  พ.ศ.2562  เรื่อง  มาตรการป้องกันการละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะ ตามมติคณะกรรมการ ป.ป.ช เสนอ  และกระทรวงมหาดไทยได้มอบหมายให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

  เพื่อสนับสนุนให้การดำเนินงานในเรื่องดังกล่าวเป็นอย่างมีประสิทธิภาพ  องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย  จึงได้ดำเนินการจัดทำมาตรการป้องกันการละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย  เพื่อให้เจ้าหน้าที่ทุกระดับและประชาชนทั่วไปที่เกี่ยวข้องได้รับทราบและถือปฏิบัติอย่างเคร่งครัด ดำเนินการโดยมีรายละเอียดดังนี้
1. องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ยจะมีการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะตามพระราชบัญญัติทางหลวง พ.ศ.2535  และที่แก้ไขเพิ่มเติม  พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. 2522  และที่แก้ไขเพิ่มเติม  และพระราชบัญญัติการรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ.2535  และที่แก้ไขเพิ่มเติมโดยให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องกำกับ  ดูแลในเรื่องการติดตั้งป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะปฏิบัติตามระเบียบอย่างเคร่งครัด โดยจะมีการตรวจสอบเป็นประจำทุกไตรมาส หากพบว่าเจ้าหน้าที่ที่ดูแลเรื่องดังกล่าวละเลย  หรือละเว้นการปฏิบัติหน้าที่  หรือเรียกรับผลประโยชน์จากผู้ติดตั้งป้ายโฆษณา  ให้ถือเป็นความผิดทางวินัยหรือความผิดทางอาญาแล้วแต่กรณี
2. องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย  จัดช่องทางการแจ้งเบาะแสป้ายโฆษณาหรือสิ่งอื่นใดที่รุกล้ำทางสาธารณะหรือไม่ชอบด้วยกฎหมาย  ผ่านช่องทางดังนี้

-  แจ้งเบาะแสด้วยตนเองในวัยและเวลาราชการ  ที่ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย

-  แจ้งเบาะแสผ่านทางไปรษณีย์ ส่งมาที่ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย  64  หมู่ที่ 2  ตำบลแหลมผักเบี้ย  อำเภอบ้านแหลม  จังหวัดเพชรบุรี  76100

-  แจ้งเบาะแสทางโทรศัพท์ หมายเลข  0-3247-8066

- แจ้งเบาะแสผ่านทางเว็บไซด์ขององค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย http://www.laemphakbia.go.th 


-  แจ้งเบาะแสผ่านตู้/กล่องรับฟังความคิดเห็น

-  แจ้งเบาะแสผ่านทางสื่อสังคมออนไลน์ PAGE  FACEBOOK องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย
จึงประกาศมาให้ทราบด้วยทั่วกัน

ประกาศ    ณ  วันที่   14  มกราคม  2565                
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(นายศรีเพชร  นามเดช)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมผักเบี้ย
